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Ata da 49ª Sessão Especial, requerida pela Sr.ª vereadora Eliza Virgínia, em alusão aos 
25 anos da União da Mocidade da Assembleia de Deus na Paraíba - UMAD-PB. Sessão 
realizada no Plenário Senador Humberto Lucena, da Câmara Municipal de João Pessoa, 
aos 03 dias do mês de dezembro de 2025. 
 
 
Composição da Mesa 
 
Presidente 
Vereadora Eliza Virgínia 
 
Primeiro-Secretário 
Vereador Valdir Trindade 
  
 
Demais componentes 
Pastor Agábio Nascimento - vice coordenador geral da UMAD-PB; 
Pastor Isaac Xavier - coordenador geral da UMAD-PB; 
Daniel Pires - representando Dr. Marconi Medeiros, presidente da Fecomércio; 
Linalva Silva de Souza - diretora geral da UMAD-PB; 
Dineide Lins - coordenadora de oração da Mocidade. 
 
Lista de participantes em plenário 
Isaque Rafael dos Santos, Atainane Ferreira, Edjane Moreira, Jaqueline Moreira, Isaque Silva 
Alves, Oziel Max, Isaque Guilherme, Ruth Rosas, Antônio Afonso, Carlos Antônio, José 
Afonso, Cauã Bernardes, Osman Nunes, Beatriz Ketylin, Caroline Machado, Samuel 
Monteiro, Edileusa Raurino, Cassilda Araújo, Daniel Alves, Éverton Luiz, Yasmim Linhares, 
Maria Eduarda, Gérson Targino, Lucineide Sousa, Carolayne Batista, Júlia Batista, Aniele 
Menezes, Nivia Raquel, Moisés Estevam, Natália Rayane, Marco Antônio, Rafael da Silva, 
Carina Figueiredo, Pedro da Silva, Ângela Limeira, Carlos Eduardo, Jonas Marinho da Silva, 
Pastor Ezequiel Santos, Arthur Limeira, Isabele Gomes, Cristiane Fábio, Ester Noemi, Pastor 
Emanuel Queiroz, Eliane Queiroz, Pastor Cláudio Éverson, Joneide Tavares, Marineide 
Nóbrega. 
 
 
Às 14h46, a Sr.ª Presidente, vereadora Eliza Virgínia disse: “Sob a proteção de Deus, em 
nome do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão e convido o jovem Rafael 
para ler o texto bíblico”. Em ato contínuo, convidou todos a, em posição de respeito, ouvirem 
a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após isso, registrou o seguinte documento de 
expediente em mesa: R-SES 135/2025, que solicita esta sessão, bem como as presenças em 
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plenário. Logo após, a Sr.ª Presidente convidou o Sr. vereador Valdir Trindade a assumir a 
mesa enquanto foi à tribuna proferir seu discurso de justificativa da propositura. A Sr.ª 
Presidente, vereadora Eliza Virgínia disse: “É com muito prazer e muita alegria que estou 
aqui comemorando e trazendo para essa Casa, pra casa do povo, pra casa dos vereadores, pra 
casa de Napoleão Laureano, do plenário senador Humberto Lucena, uma pequena, 
pequeníssima, representação dos jovens com a diretoria dos jovens da Assembleia de Deus, 
né, pastor Carlos? Vai começar amanhã? Amanhã, dia 4, um grande congresso de juventude 
da Assembleia de Deus nessa grande comemoração de 25 anos. 25 anos em janeiro, 
exatamente em janeiro de 2000, com a ascensão do presidente José Carlos de Lima, a cadeira 
de presidente das Assembleias de Deus em João Pessoa e no estado da Paraíba, em uma 
demonstração de carinho e de respeito e devido a importância aos jovens de nossa igreja, no 
uso das suas atribuições, foi instituída a UMAD, União da Mocidade da Assembleia de Deus 
como departamento de jovens e adolescentes, com a finalidade de fortalecer e expandir, 
através do apoio institucional e espiritual, a juventude assembleiana espalhada por todo o 
estado. E quando eu tava dando entrevista, eu disse: "Aqui tá a partinha dos jovens", e nossos 
jovens, eles são meio diferentes. Nossos jovens, eles não vão pra balada. Nossos jovens não 
fazem sexo antes do casamento. Nossos jovens não bebem. Nossos jovens não fumam, nossos 
jovens não pegam drogas, nossos jovens não chamam palavrão. Nossos jovens, a gente tenta, 
mediante toda essa instituição da UMAD, tentar levá-los a seguir a palavra de Deus e seguir a 
Jesus Cristo. São jovens mais recatados, são jovens que se vestem diferentes e que têm 
orgulho de serem cristãos. Têm orgulho, não têm vergonha do evangelho. E cada dia que 
passa a gente vê jovens dando testemunho nas redes sociais. São jovens que não utilizam a 
rede social somente para se divertir, ver futilidade, mas também para evangelizar. E a gente 
tem visto jovens corajosos que estão indo às praças, indo às universidades, indo às escolas e 
até desafiando às vezes o que é dito dentro de sala de aula, porque nós sabemos que hoje em 
sala de aula existem alguns professores que não só ensinam inglês, português, matemática, 
não só ensinam o que é para ser ensinado, mas tentam passar uma doutrinação ideológica para 
modificar a cabeça dos nossos jovens. Mas esses jovens aqui são aqueles jovens que não se 
conformam com este mundo, mas transformam a mente deles para que eles possam discernir o 
que é a vontade de Deus. É difícil, é, mas não é impossível. E a gente vê a cada dia na igreja, 
é difícil, rede social aí chamando, tanta coisa acontecendo de novo, mas existe uma 
quantidade de jovens que não são seguidores dos youtubers, não são seguidores dos 
influencers da vida, mas são seguidores do maior influenciador de todos os tempos, que é 
Jesus Cristo. E isso é muito lindo ver. E cada dia que eu vou numa festa de Mocidade, numa 
reunião de Mocidade, eu fico muito feliz com aquela quantidade de jovens que às vezes no 
carnaval, ao invés de estar na balada, nos trios elétricos, está ali ouvindo a palavra de Deus. 
Cada vez que a gente vai no culto, que vê um grupo de jovens, seja no gesto, seja no louvor, a 
gente vê que aqueles jovens foram separados do mundo e estão servindo ao Senhor. E para 
comemorar, voltando aqui o histórico, na ocasião lá nos anos 2000 foi empossado como 
coordenador geral, o pastor Isaac Xavier. Foi por isso que eu chamei ele de coordenador geral, 
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mas é que ele foi empossado em 2000 e que desenvolveu um trabalho de muita interação com 
a juventude, sendo reconhecido até os dias de hoje como coordenador geral de honra. Junto a 
essa coordenação, a partir do ano de 2010, ocupou o lugar de vice coordenador que chegava o 
pastor Agábio que, com a saída do pastor Isaac em 2013, assumiu a coordenação geral, dando 
continuidade aos trabalhos em todo o estado, com braços indispensáveis dentro dessa mesma 
coordenação da UMAD. Existem departamentos de suma importância para o bom andamento 
de todo esse trabalho que glorifica o nome do Senhor. Dentre eles, o Departamento de 
Adolescentes no templo central, atualmente dirigido pela missionária Edenaide Raulino que, 
com zelo e cuidado com essa faixa etária, tem desenvolvido juntamente com sua equipe um 
trabalho brilhante e eficaz, cooperando assim com a UMAD. E hoje Edenaide e manda sua 
irmã Edileusa para representá-la. Ela que está lá em Cochabamba, lá na Bolívia, junto com a 
sua família visitando sua filha que é missionária com o seu genro lá. E é um trabalho lindo 
que a Edenaide faz. É um trabalho lindo, porque ficava trabalho de criança bem forte, trabalho 
de juventude bem forte e ali perdidos no espaço, né? Esqueceram de mim, 1, 2 e 3, os 
adolescentes que nem se encaixavam com as crianças e nem se encaixavam com os jovens. 
Nesse período também estavam meus meninos. E foi aí que a Edenaide entrou, porque os 
meninos dela também eram adolescentes. E ali resgatou a visibilidade, resgatou a dignidade e 
resgatou aqueles adolescentes para trabalhar pro Senhor. E hoje tem um trabalho lindo. E 
muitos dos jovens hoje não saíram de vez porque teve o trabalho direcionado para 
adolescentes. É muito importante isso. Em outro departamento e de suma importância que 
posso dizer ser a base da sustentação de toda essa engrenagem, pois move o mundo espiritual 
junto ao UMAD, é a oração que tem à frente como diretora geral a nossa irmã Linalva Silva 
de Souza, que com zelo, joelhos no chão e uma equipe de irmãs abnegadas e focadas no reino, 
carregam consigo a seriedade e o compromisso em levar jovens e adultos a entenderem a 
importância de uma vida de oração. Assim buscando a santificação e a intimidade com Deus. 
E nesse recorte da Mocidade está à frente a nossa irmã Dineide Lins, que é coordenadora 
geral do círculo de oração da Mocidade. Ao longo desses anos, em cada congresso geral de 
setores ou congregações, vemos a mão de Deus levantar pessoas, sejam elas autônomas ou 
que representem empresas e instituições para serem parceiros desta obra. Pessoas que, de 
forma irrestrita, sempre estão dispostas a serem canais de possibilidades, canais de bênçãos 
para realização de cada evento. Não existe almoço de graça, não é verdade? Se a gente não 
tivesse parceiros, muitas das nossas festas não davam para ser feitas como elas são feitas hoje. 
E Deus tem usado pessoas. Como qualquer projeto necessita de estrutura física, logística, 
sustentabilidade, e um dos parceiros incríveis, e eu sou testemunha disso, é a Fecomércio, a 
Federação de Comércio de Bens, Serviços e Turismo da Paraíba, que tem como seu presidente 
Dr. Marcondes Medeiros, que hoje aqui está representado pelo Dr. Daniel Pires. Ele tem sido 
um parceiro do céu, de Deus. A todos os momentos, todos os anos, não se nega, reconhecendo 
assim, a Fecomércio daqui da Paraíba reconhece que a igreja tem um papel fundamental na 
sociedade paraibana, reconhece que a igreja do Senhor tem um papel fundamental para prever 
desastres no mundo espiritual e material. Eles reconhecem, Dr. Marcondes, a Fecomércio 
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reconhece que jovens da igreja são jovens que não estão bebendo, são jovens que não estão se 
drogando, são jovens que não estão morrendo de acidentes por aí, são jovens que estão 
contribuindo, que estão estudando e que as pessoas da igreja estão buscando cada vez mais 
crescimento espiritual e o crescimento econômico da nossa nação. Porque a gente gosta de 
trabalhar e porque na Bíblia diz que o trabalhador é digno do seu salário. A gente não quer 
nada de ninguém, a gente não invade ninguém, a gente não quer roubar ninguém, a gente quer 
aquilo que é justo, e para Fecomércio, eu já desejo todo o bem, ele tá operadinho né, o Dr. 
Marcondes, fez uma cirurgia, mas mandou aqui o seu representante. Que Deus abençoe Dr. 
Marcondes Medeiros. Por fim, porém não menos importante, queremos nessa ocasião destacar 
a história de um jovem que dedicou não apenas sua juventude, mas também seu talento, o 
dom que Deus lhe deu de forma singular, que não guardou apenas para si, mas compartilhou 
com maestria e humildade, na finalidade de capacitar e aperfeiçoar através da sua voz outros 
jovens com talentos e dons ainda brutos, mas prontos a serem lapidados, cooperando através 
dos vocais e executando louvor durante os eventos, seja no templo central, até nos setores nas 
congregações. E quem não se lembra do jovem Ed John Moreira da Silva, em memória. E 
aqui hoje representado pela sua mãe, minha amiga Edjane Moreira. Sempre será lembrado 
pelo seu bom serviço ao reino, pela sua facilidade em fazer amigos e pela forma expressiva e 
singular de soltar sua voz e adorar a Deus. E quem o representa para receber essa singela 
homenagem que vai ser dada hoje é sua mãe. Vinte e cinco anos, e hoje a Câmara Municipal 
de João Pessoa recebe esses homens e mulheres, líderes, familiares e jovens de várias partes 
de João Pessoa e do estado para celebrarmos juntos por mais um ano, para dizermos em alto e 
bom som: até aqui tem nos ajudado o Senhor. Amém. Que Deus abençoe. Estamos aí nos 
últimos momentos de preparativos para esse grande evento que vai ser na nossa igreja. Já tá 
convidado pastor Valdir, meu convidado especial, amanhã, lá na Central, se puder ir, 
comparecer para ver realmente a quantidade de jovens que vai estar naquele momento ali 
louvando e engrandecendo o nome do Senhor. Que Deus abençoe cada jovem aqui presente e 
os que estão nos ouvindo. Esse vídeo vai ficar gravado na Câmara Municipal, no YouTube, no 
canal da Câmara. Que Deus abençoe cada pastor que está aqui, que atendeu o nosso convite. 
Isso é uma pequena parte. Tivemos aqui semana retrasada uma grande sessão comemorando 
os sessenta anos do setor do Roger. Foi muito lindo também. E assim, a nossa igreja precisa 
sair um pouco das quatro paredes da igreja para vir às casas legislativas, tanto municipal 
como estadual, como nacional, para mostrar que tem um povo que é cidadão brasileiro, tem 
um povo que é cidadão dos céus, mas os seus pés estão aqui na terra, que é um povo que paga 
seus impostos, que trabalha e que tem direitos, direitos de sermos respeitados por nossas 
crenças, por nossos valores. Tem um povo que não negocia o valor, não negocia princípios, 
não se vende ao inimigo por qualquer coisa, de jeito nenhum, porque nós acreditamos que 
quem nos fortalece, quem nos dá a vitória é nosso Deus. Que Deus abençoe e vamos para o 
continuar da sessão. Muito obrigada. Eu já convido ao vocal para cantarem dois louvores ao 
Senhor”. Em seguida o vocal do grupo Digno realizou apresentação musical de dois hinos de 
louvor. A seguir a Sr.ª Presidente anunciou os homenageados com votos de aplausos: Pastor 
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Agábio Nascimento, Pastor Isaac Xavier de Lima, Dr. Daniel Pires que representa Dr. 
Marconi Medeiros, Sr.ª Linalva Silva de Souza, Sr.ª Dineide Lins, Sr.ª Edileusa Raurino que 
está representando a Edenaide Raurino, Sr.ª Edjane Moreira e Pastor Carlos Eduardo 
representando o pastor José Carlos de Lima. Dando sequência, a Sr.ª Presidente facultou a 
palavra aos convidados. Discursaram: O Sr. vereador Valdir Trindade disse: “Boa tarde a 
todos. Deus abençoe a todos nesta tarde. Tarde de festa, de alegria para todos nós que somos 
jovens. Não é? É verdade. Diz que jovem é aquele de 8 a 80 anos, pode chegar até 100, que 
jovem não está na idade, está no espírito. Boa tarde a todos que fazem parte da mesa, em 
nome da vereadora Eliza Virgínia, presidente desta solenidade. Quero cumprimentar a todos, 
cumprimentar todos os pastores presentes, cumprimentar a juventude, que é a força, que Deus 
conta muito com vocês, amém? É uma alegria enorme estar aqui olhando para uma geração 
cheia de talento, criatividade e propósito. Às vezes o mundo, jovem, tenta dizer que somos 
uma geração perdida, distraída ou sem direção, vereadora, mas a palavra de Deus diz que é 
exatamente o contrário. A Bíblia afirma, em I Pedro 2:9, que nós somos geração eleita, 
sacerdócio real, nação santa, povo escolhido. Isso significa que Deus não apenas nos conhece, 
Ele nos escolheu para fazer a diferença. E fazer a diferença não é ser perfeito, ninguém é 
perfeito, é estar disposto, pois Deus usou Davi, mesmo jovem, usou José, mesmo rejeitado, 
usou Ester, mesmo com medo, e ele quer usar você exatamente como você é. Hoje, Deus te 
chama para deixar de ser espectador e se tornar protagonista daquilo que Ele quer fazer na 
escola, na faculdade, no trabalho, na família e principalmente na Igreja. A pergunta é: você 
está disposto? E é uma resposta que temos que dar para nós mesmos, que somos jovens. Que 
hoje você saia daqui sabendo que não nasceu para ser comum, nasceu para ser luz, e quando 
uma luz acende, ela muda tudo ao redor. Que você acenda onde Deus te colocar. Que Deus 
abençoe a UMAD, Deus abençoe a juventude, Deus abençoe a Assembleia de Deus e a todos 
que fazem desta amada Igreja um instrumento para salvar principalmente os jovens, que hoje 
vivem nos caminhos tortuosos e precisam de evangelistas, precisam de jovens, porque jovem 
ganha jovem, e nós somos jovens. Deus abençoe a todos”. O Sr. Daniel Pires disse: “Queria 
agradecer de coração, doutora Eliza, essa homenagem feita ao doutor Marconi Medeiros. 
Infelizmente, ele não pôde estar presente para receber. Ele ia ficar muito feliz, mais do que eu 
até, porque ele fez uma operação de câncer na língua, está se recuperando, fazendo 
quimioterapia, então ele tem um convívio restrito, porque a imunidade dele está muito baixa. 
Justificada a ausência dele, eu queria dizer a vocês que eu estou me sentindo num lugar 
sagrado hoje aqui, porque está cheio de gente religiosa e sou advogado, eu não estou 
acostumado a estar num ambiente assim. Embora eu frequente igreja, mas não assim, desse 
jeito bacana como tão fazendo hoje aqui, essa homenagem. Quero dizer que eu fico muito 
feliz em vir aqui também, doutora Eliza, porque minha mãe foi vereadora, como a senhora, 
aqui, em 1977 e 1978 – dona Creusa Pires. E eu vejo que a senhora desenvolve bem o 
trabalho de vereadora, como ela queria que tivesse uma Casa cheia de mulheres defendendo a 
população de João Pessoa, como a senhora defende. Quero dizer que a Federação do 
Comércio tem dois braços sociais: um braço social é o Senac. É uma entidade aonde forma 
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jovens aprendizes. Ela consegue o primeiro emprego, ela consegue dar dignidade a quem está 
numa situação difícil; e o outro braço social é o SESC. O SESC trabalha com cultura, arte, 
esporte e, principalmente, a veia do SESC é educação. Nós temos hoje, aqui, uma escola 
chamada Instituto Sesc Dom Ulrico, escola Sesc Dom Ulrico. Nós temos 1000 jovens lá, dos 
quais 70% são jovens pobres, jovens que vêm das comunidades, e eles hoje estão dando show 
aí, no ENEM com nota 8, 9. Vai ter médico, viu, lá do Dom Ulrico. E isso é feito porque o 
povo de João Pessoa gosta e aceita ser bem tratado. Ninguém quer ser maltratado. E o SESC, 
nessa caminhada dele no desenvolvimento de esportes, que nós apoiamos esportes com força 
– são jogos, são campeonatos –, e nós temos também escola de música para a juventude, que 
vocês cantando aí eu me lembrei da nossa escola de música – nós temos coral, nós temos 
orquestra. Se um dia vocês quiserem passar lá para ver, vão. Levem a vereadora lá com vocês 
também. Eu não vou me alongar muito, eu só tenho a agradecer. Muito obrigado a senhora e a 
todos vocês que vieram hoje para essa homenagem à UMAD-PB. Obrigado”. A Sr.ª Dineide 
Lins disse: “Cumprimento a todos com a paz do Senhor. Uma boa tarde. E a minha palavra é 
só gratidão pela UMAD, pelo pastor Agábio, pelo pastor Isaac, por todos os pastores, que eu 
sempre digo: são meus filhos; e a nossa mãe, que é nossa irmã Linalva, mas eu não posso 
deixar passar aonde é o meu cargo, bem forte, que é a SEMAD, na pessoa do nosso pastor 
Emanuel de Queiroz. Então, quero louvar a Deus por esse momento. Confesso que não estava 
esperando esse momento. Convite de participar, de vir prestigiar o nosso pastor que ia ser 
homenageado, amém! Mas que ia sair dali, do meu lugarzinho, para sentar ali, para receber 
essa homenagem também, eu confesso humildemente que eu não esperava. Mas ao Deus que 
tudo vê, que tudo sabe, que tudo pode, tudo é Dele, para Ele, por Ele. Então eu quero louvar a 
Deus por esse momento, e dizer: Pai, muito obrigada. E para a juventude da igreja, que não 
desistam. Que foi cantado um louvor por vocês, tremendo. Não tem ninguém maior e melhor 
do que Deus, do que Jesus Cristo, aquele que padeceu por mim e por você. A Ele a glória, a 
Ele é a honra, a Ele o louvor, a Ele a adoração. Jovens, o que vocês cantaram hoje – aleluia –, 
que vocês possam viver em todo o tempo, porque a Bíblia diz, no livro de Eclesiastes: em 
todo o tempo sejam alvas as tuas vestes e nunca falte o óleo sobre a tua cabeça. Então, a 
minha gratidão a Deus e que o versículo bíblico esteja dentro, inserido no contexto desse 
trabalho de hoje. Que nenhum momento de tristeza, de dor, de angústia, tire você do centro da 
vontade de Deus, amém? Muito obrigada a todos e a minha vereadora Eliza, que ela sabe que 
ela anda comigo não é humanamente, mas nos meus joelhos, e ela sabe disso. Então eu quero 
louvar a Deus pela vida da nossa vereadora, que tem nos representado muito bem”. A Sr.ª 
Presidente, vereadora Eliza Virgínia disse: “Obrigada, Dineide. E dizer ao doutor Daniel 
que, inclusive, eu fiz uma encomenda nessa Casa, a medalha Creuza Pires, para homenagear 
pessoas que trabalharam com ela, os idosos que estão com ela.  Ao respeito e muito carinho. 
Ela, no tempo em que não se falava nem em feminismo, nem nada, está aqui – está vendo? – 
como mulher. Forte, firme e forte”. O Sr. Pastor Isaac Xavier disse: “Saudar a todos com a 
paz do Senhor. E uma boa tarde. Quero usar as palavras do salmista: ‘Bendize, ó minha alma, 
ao Senhor, e tudo que há em mim bendiga o seu santo nome. Bendize, ó minha alma ao 
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Senhor, e não te esqueças de nenhum dos seus benefícios’. Com essas palavras, quero voltar a 
um passado, no ano de 1999 e aqui quero, antes, cumprimentar a vereadora Eliza, Presidente 
desta mesa, e os demais membros e a todos presentes. Tomado pela emoção de recordar, 
quando recebi a ligação do pastor Cícero Raimundo Lins, pai da nossa irmã Dineide, para que 
pudéssemos organizar os Departamentos de Mocidade. E naquele dia, ele me incumbiu de, em 
todas as congregações, elegermos um coordenador de Mocidade. No ano 2000, quando nosso 
pastor presidente José Carlos de Lima, no final do ano, prestes a assumir a Igreja do Senhor, 
ele tornou a convocar-me para dar sequência a esse trabalho e criou o nome UMAD, e este 
nome tomou conta de quase todo o Brasil hoje. Pela infinita misericórdia de Deus, tive o 
privilégio de trabalhar com ele por 15 anos. Tive o privilégio de ter o pastor Agábio 
Nascimento como meu vice coordenador por alguns anos e logo após assumiu. E a UMAD 
deu um grande passo. Não quero tomar tempo. Quero agradecer a nossa vereadora Eliza, que 
sempre, não é de agora, sempre, em todos os momentos, se fez presente na história da 
UMAD. E com isso, lembrando seu pai, Nivaldo Manoel, mesmo como vereador e deputado 
nunca esqueceu da UMAD. A todos a nossa gratidão, e a vereadora Eliza, por esta 
homenagem. Que Deus continue te abençoando e dando vitória. Muito obrigado a todos”. O 
Sr. Pastor Agábio Nascimento disse: “Saúdo a todos com a paz do Senhor. Para mim, é 
motivo de muita alegria estar aqui nessa tarde, nessas comemorações. A Deus, toda honra, 
toda glória e todo louvor. Quero cumprimentar a excelentíssima Sr.ª Presidente da mesa, irmã 
Eliza Virgínia e demais nobres membros que compõem esta seleta mesa. Ouvi aqui, pelo 
nobre vereador, quando ele disse que tanto faz de nós sermos criança com oito, dez anos 
como com noventa. Eu já posso dizer que eu tenho garantia por lei. Eu, como velho, posso 
dizer que sempre dentro do velho existe uma criança, por mais idade que ele completa, ele 
tem uma criança dentro de si, que muitas vezes chora, precisa de um ouvido, precisa de um 
ombro e quando esse menino desaparece também desaparece a sensibilidade da vida. Eles vão 
se tornar justamente carrancudos e sem entender as gerações que nos acompanham e termos 
palavras suficientes para os edificá-los e ajudá-los a vencer e a crescer, assim como quem 
lidera a juventude. Se ele não se enquadrar, ele não entender, não tiver sensibilidade de 
conviver com a juventude, então ele se aposente e vá ficar no seu cantinho. Mas enquanto 
Deus me der condição, estiver no tempo dele, estaremos juntos para louvar e engrandecer o 
nome do Senhor e mesmo como vovô, para muitos, ensiná-lo a dizer: cuidado porque o 
caminho da desobediência é sempre o mais escorregadio. Senhoras e senhores, é com grande 
humildade e imensa gratidão que me apresento hoje perante Vossas Excelências e o público 
presente para receber esse honroso voto de aplausos. Sinto-me profundamente tocado por esse 
gesto de reconhecimento. Esta homenagem não é apenas minha, mas a Deus, o meu criador, a 
quem devo toda honra, toda glória e todo louvor, ao meu pastor, presidente José Carlos de 
Lima, um pai, um pastor, um amigo, minha gratidão pelo apoio e incentivo ao meu ministério 
e à diretoria da Igreja, pelo apoio e confiança e todo aqueles que estão ao meu lado nessa 
jornada. Gostaria de expressar meu sincero agradecimento a nossa vereadora Eliza. E quando 
me reporto à irmã Eliza, eu me lembro da família Nivaldo Manoel que, no seu tempo, fez 
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algum benefício na minha vida que marcou enquanto eu viver; enquanto eu viver, esse 
benefício vai estar comigo, feito pelo irmão Nivaldo Manoel, como também pela sua família, 
pelo apoio e pelo carinho que tem dedicado, honrado a minha pessoa e também a minha 
família. E a irmã Eliza Virgínia, por acreditar que a sociedade tem jeito. Emprega seus 
esforços e empenho para que, por intermédio da UMAD-PB, alcancemos a juventude por um 
discipulado doutrinador e construtivo de uma sociedade melhor. Apoia, investe e está sempre 
em todos os eventos alusivos a este propósito: criar expectativa de uma vida sadia, de uma 
sociedade melhor. E aproveitando este momento, eu gostaria de convidar ela aqui para lhe 
homenagear, se não quebra o protocolo, porque eu não posso perder a oportunidade”. 
Quebrando o protocolo, o Sr. Agábio Nascimento fez a entrega de uma honraria à vereadora 
Eliza Virgínia. Em seguida, disse: “A UMAD-PB, União da Mocidade da Assembleia de Deus 
na Paraíba, na pessoa do seu coordenador geral, pastor Agábio Nascimento de Souza, vem 
publicamente, através desta, homenagear em forma de reconhecimento e agradecimento à 
vereadora Eliza Virgínia, pelos devidos préstimos dirigidos à juventude assembleiana na 
capital, como também no estado da Paraíba. Agradeço a esta casa, por ter aberto as portas para 
que este evento acontecesse; ao Sr. Marcone Medeiros, presidente da Fecomércio, por sua 
parceria constante, e hoje representado pelo Sr. Daniel Pires. Também queremos homenagear 
o Sr. Marcone, com uma placa”. O Sr. Agábio Nascimento fez a entrega de uma honraria ao 
Sr. Daniel Pires dirigida ao Sr. Marcone Medeiros. Por fim, disse: “Agradeço ao Pastor Isaac 
Xavier, meu eterno coordenador, que Deus continue abençoando maravilhosamente. Ao 
DEMAD, na pessoa da irmã Linalva, que sempre tem nos apoiado e a força que temos de 
continuidade é porque sabemos que tem joelhos dobrados diante de Deus orando por nós e 
por toda a nossa família. Que Deus continue abençoando a senhora e a sua família. A UMAD-
PB, família UMAD, minha riqueza, companhia e inspiração, para vocês eu sou um carro de 
mão que carrega as virtudes desses grandes companheiros, sem eles, eu não estaria aqui. À 
minha família, minha esposa, meus amigos, pelo suporte incondicional, por serem a base da 
minha força. Receber um voto de aplauso serve como um grande incentivo para continuar a 
me dedicar, com ainda mais empenho e responsabilidade a mim confiada. Reafirmo o meu 
compromisso em continuar contribuindo, fazendo a obra do Senhor, sempre com muita 
dedicação, temor e tremor. Meu muito obrigado a todos. Que Deus continue vos abençoando”. 
Ao final da sessão, a Sr.ª Presidente, vereadora Eliza Virgínia, disse: “Amém. Lindas 
homenagens. Bem, estamos caminhando para o fim e peço já ao vocal para ir se colocando ali 
para cantar a última música. Já vou fazendo também os agradecimentos a todos que estiveram 
aqui, aos jovens, aos pastores que estiveram aqui. A gente tem vários departamentos, está aí o 
pastor Cláudio Everson do Roger, pastor Carlos Eduardo, que foi citado aqui, o pastor 
Ezequiel do Treze de Maio, Cristiano Fábio de Mandacaru, pastor Emanuel Queiroz, que é o 
coordenador de Missões, o pastor Isaac Rafael. Aos pastores, todos aqui que estiveram 
presentes, meu muito obrigada, que Deus abençoe. E já começamos a festa hoje, hoje é o 
primeiro dia da festa. Aos jovens, que Deus abençoe e fortaleça cada vez mais, e vamos 
preparar mais coisas para vir para esta Casa, para vocês falarem. Poderia falar um jovem. 
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Escolham aí entre vocês um jovem para agradecer. Quem vai?”. O jovem da UMAD disse: 
“Cumprimento a todos com a paz do Senhor Jesus e uma boa tarde. Devo trazer a minha 
satisfação, minha alegria de estar convosco aqui prestigiando a UMAD. Sou parte da UMAD, 
vinte e cinco (25) anos de história, que a Mocidade vem marchando e dizendo que Jesus é 
bom e o diabo não presta para nada. Em forma de gratidão, louvo a Deus e deixo para a 
meditação de todos aqui o Salmo 100: ‘Celebrai com júbilo ao Senhor todos os moradores da 
Terra’. Minha gratidão. Como diz a nossa missionária Edineide, ao Deus das nações, minha 
eterna gratidão. Amém”. A seguir o vocal do grupo musical Digno realizou mais uma 
apresentação de hinos de louvor. Nada mais havendo a tratar, às 16h08, a Sr.ª Presidente, 
vereadora Eliza Virgínia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 
sessão. 
 
 
Esta ata foi elaborada pelo Núcleo de Redação de Atas da Casa com base nos registros dos 
discursos proferidos, em arquivos de áudio e vídeo, em documentos e em reprografias 
remetidos ao Núcleo. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 03 dias do mês de dezembro de 
2025. 
 
 
 

Vereadora Eliza Virgínia  
PRESIDENTE 


